

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму бакалавра
з видавничої справи та редагування
Київського університету імені Бориса Грінченка

Розвиток сучасних комунікаційних технологій спонукає вищі навчальні заклади піднімати видавничу освіту до нових вершин, вдосконалюючи її форми, методи, структуру, провокує до нового аналізу та переосмислення навчального процесу.

До видавництва «Юрінком Інтер» було подано на рецензування програму з видавничої справи і редагування, розроблену для бакалаврів напряму підготовки «Журналістика». Програма, яка є базовою складовою підготовки майбутніх випускників-видавців, має чітко окреслені цілі та характеристики, які викликають зацікавлення роботодавців. Програма структурує характер, форми і способи викладу навчального матеріалу, який має провести абітурієнта через місток університетської лави до успішного місця працевлаштування, що й описано в результатах навчання. Також у програмі чітко продемонстровано навчальний план і перелік компетентностей для підготовки бакалаврів за освітньою програмою «Видавнича справа та редагування».

Розкриття основних положень програми зумовлює створення образу логічної побудови навчального процесу, оскільки не виключає попередніх методів навчання (лекцій, практичних і семінарських занять), але вдосконалює їх подання, надаючи перевагу новим практико-орієнтованим підходам до організації навчального процесу (створення практичних проектів з навчальних дисциплін).

Щодо логіки наповнення програми, необхідно зазначити, що було витримано базову складову для формування основних компетенцій та створено чудову платформу для розкриття різнопланових креативних здібностей кожного студента, подальшого розвитку у професійній діяльності. З таким переліком дисциплін випускникам забезпечено високий рівень видавничо-редакторської підготовки, реалізації себе як професійної особистості. Програма надає можливість студентам поглиблювати знання і вміння, розвивати компетенції в межах запропонованих спеціалізацій.

Результатом реалізації освітньої програми будуть висококваліфіковані фахівці, які сприятимуть становленню нового рівня видавничої справи в Україні. Вважаємо, що подану освітню програму можна рекомендувати до використання у підготовці бакалавра з видавничої справи та редагування.

Президент
видавництва «Юрінком Інтер»



В. С. Ковальський